	전주한벽문화관 혼례진행 안내 및 동의서

	전주한벽문화관의 전통예식을 선택하여 주셔서 감사드립니다. 아래는 자주 묻는 질문과 유의사항을 안내한 내용입니다. 혼례식 진행이 원활하게 진행될 수 있도록 기술된 내용을 꼼꼼하게 읽어보시고 동의하여 제출해 주시기 바랍니다.


하나. 혼례 계약서의 작성내용은 작성자를 대표로 하여 신랑·신부 양가 모두가 계약내용에 동의하는 것으로 간주합니다.
둘. 계약내용의 변경은 원칙상 불가합니다. 단 계약 당시 결정이 불확실한 일부내용의 경우 편의상 추후 추가는 가능하도록 합니다.(다섯번째 내용 참고) 혼례일자, 시간 등을 변경할 경우에는 계약당사자나 혼례당사자, 혼주께서 직접 오셔서 요청하시되 원하는 일자, 시간에 타 혼례 일정이 있을 경우에는 변경할 수 없습니다. 모든 계약 상황 中 취소여부는 예식일로부터 1달 이내에는 절대 변경이 불가합니다.
셋. 혼례 시간 1시간 전까지 혼례대기실인 “화명원(한옥건물)”으로 오셔야 할 분들은 ①신랑·신부(의상착용과 간단한 리허설 진행), ②혼주측(하객 맞이 등) ③도움 역할자(기럭아비, 찬인, 수모, 가마꾼 등)입니다. 주말 전주한옥마을 일대의 교통사정이 다소 혼잡할 우려가 있으니 예식시간에 늦지 않도록 유념하여 주십시오. 
넷. 야외혼례을 우선으로 하나 계절 및 혼례일의 기상예보(우천확률 예보 30%이상)에 따라 한벽공연장에서 진행 할 수 있습니다. 장소는 혼례 1일전까지 혼례담당자와 상의 후 최종 결정하며 당일 변경·번복은 불가합니다.
다섯. 선택사항 中 스튜디오 진행건과 축하공연 신청은 늦어도 최소 예식일 4주일 전까지, 폐백음식 주문과 단기인력신청은 최소 2주일 전까지 결정하여 주십시오.(두번째 내용 참고) 혼주 측에서 준비한 축하공연이 있을 경우에는 진행 및 공연준비로 인해 반드시 미리 상의하고 알려야 합니다. 
여섯. 예식시간을 지연시키는 긴 개인 축하공연, 설치시간과 인력이 소요되는 악기(예 : 신디사이저, 피아노 등)사용을 금합니다. 축하공연은 10분 내로 제한되며 마이크는 2대까지 제공합니다.
일곱. “스튜디오 메이크업&헤어”는 스튜디오측에서 예식 약 1주일전 전화를 통해 스케쥴 확인을 합니다. 신랑·신부는 예식 당일에 스튜디오에 내방하시어 준비를 하신 후 혼례식장으로 오셔야 합니다. 본 옵션 미선택 시에는 전통혼례에 맞는 헤어스타일을 준비하시고 오셔야 합니다. (예 : 쪽진 머리 등)
여덟. “각 종 앨범”의 경우 제작·배송기간은 기본 50일~60일 정도 소요되며 진행시기(성수기 등)에 따라 약간 지연될 수 있습니다. 
아홉. 주차는 한벽문화관 사정과 일정 또는 타 혼례자의 하객등의 문제로 독점 사용은 불가하며, 혼주 등 특정인만을 위한 공간 확보 또한 불가합니다. 
열. 혼주 측의 사정으로 인하여 혼례를 취소할 경우 지불한 예약금 금액은 반환되지 않으며, 일정에 임박하여 취소할 경우에는 전주한벽문화관의 영업 손실을 감안하여 괄호 내용과 같이 위약금을 지불하여야 합니다. (혼례일 1주일 안에 취소 시 총 예상 비용의 50% / 혼례일 48시간 안에 취소 시 총 예상 비용의 100%)
열하나. 귀중품 및 소지품은 한벽문화관에서 따로 보관하지 않으며 분실 우려가 있는 물건은 혼례측에서 잘 보관하여 주십시오. 아울러 화명원 안의 개인 물품은 혼례시작 후 2시간 안으로 반드시 정리하여 주셔야 합니다. 
열둘. 혼례식의 피로연은 야외 출장뷔페로 진행합니다.
열셋. 피로연비를 포함한 총 혼례비용 정산은 계약 시 지급하신 20만원을 제외하고 결제하시면 됩니다. 예식비는 반드시 예식 당일 지불하셔야 합니다.
열넷. 총 혼례비 정산비용 中 ‘혼례 기본사항 190만원’ 결제는 ‘예식비 120만원/공연비 70만원’으로 나뉘어 표기되오니 착오 없으시길 바랍니다.
위 안내사항을 모두 읽고 확인하였으며 내용에 동의합니다.
20      년      월      일    
작성자 성명 :                (인)
상담자 성명 :                (인)        
혼례 문의는 휴관일인 일,월요일을 제외하고 063) 280-7060으로 연락 주십시오.
